
■取付け上のお願い

●ねじは2.5±0.5N・m｛25±5kgf・cm｝のトルクで止めた後、緩み・ガタツキのないことを確認してください。
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※ランマ付無目止まりの場合は、窓及びテラス通し枠の部品も使用します。

①連窓目板に同梱の説明書に従って
目板を取付け、目板に同梱のトラス
タッピンねじで上・下枠カバ－に
固定します。（2カ所）（図-4）
※連窓目板の目板固定は、「連窓目板
の固定方法」を参照してください。

3）連窓目板の取付け

トラスタッピンねじ
（1種）φ4×12

●この説明書は、必ず施工される方へお渡しください。※　　　内は、ロットNo.表示位置を示します。
■取付けられる方へのお願い

●本説明書で使われているマークには、以下のような意味があります。
注 意! …取付けを誤った場合に、使用者が中程度の傷害・軽傷を負う危険又は物的損害の発生が想定さ

れます。冒頭にまとめて記載していますので必ずお読みください。
注　意!

●下記の個所は雨漏れの原因になりますので、必ずお守りください。
・サッシ枠と戸袋部のジョイント部…本説明書の指示個所にコーキング材を必ず塗布してください。
・連窓ジョイントの切詰めは、シール材が切れるのでしないでください。

■部品・ねじ一覧表

■取付け順序

■窓及びテラス通し枠部品表 ■ランマ付無目止まり用部品表

①上枠カバーを、連窓するサッシ上枠の正面から左右均等に取付け
ます。この時、樹脂ピースを左右に調整してピースの突起部をサ
ッシ縦枠の溝部に差込
みます。（図-1）
②枠裏板を上枠カバーに
のせ、上枠の下からねじ
止めします。
※ねじ取付け穴は（図-2）の
ようにサッシ上枠に加工
済みの穴（2カ所）を使用
し、「サッシ上枠→上枠カ
バー→裏板」を貫通する
ようにねじ止めします。
③サッシ枠と上枠カバ－を
ねじ止めした後、上枠カバ
－を釘で柱に固定します。

①下枠カバーをサッシ下枠の下から当て、左右均等になる
よう調整します。
②あらかじめあいているサッシ下枠のねじ穴が貫通するよ
うに2枚の裏板を左右に調整します。
③部品セットに同梱の樹脂ピースを下枠の上から取付けます。
　この時、樹脂ピースの凹部にサッシ縦枠が入ります。（図-3）
④ピース側から裏板に向け、
ねじ止めします。（8カ所）
⑤サッシ枠と下枠カバーを
ねじ止めした後、下枠カバ
ーを釘で柱に固定します。
⑥サッシ下枠にあいてい
るサル受けを外した後
の穴をプッシュボタン
でふさぎます。

1）上枠カバーの取付け

2）下枠カバーの取付け

下枠用樹脂ピース

■上枠カバーの固定（図-1）

■下枠用樹脂ピースの取付け（図-3）
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連窓目板

※ランマ付無目止まりは、別途手順を参照してください。
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①連窓目板のねじを緩め、サッシ縦枠に当てます。
※ねじを緩め過ぎると目板Aと目板Bが外れて
しまう場合がありますので、ご注意ください。

②連窓目板を広げ、フックを縦枠
の溝部に押込みます。

③連窓目板の上・下部を、それぞれ上・下カバー（ラン
マ部はランマカバー・無目カバー）にねじ止めしま
す。次に、中間部のねじで連窓目板（A・B）同士を固
定します。
※雨漏れのおそれが
ある個所は、別途
シーリング材で処
理してください。

【連窓目板の固定方法】
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■上枠カバー・樹脂ピース部の
　シーリング詳細
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①ランマカバーをサッシランマ上枠に引
掛けながら左右均等に取付けます。こ
の時、ランマカバーの切欠き部に縦枠
A及びBが納まるようにします。（図-5）
②ランマカバーの取付け後、釘で柱に固
定します。（2カ所）（図-5）

1）ランマカバーの取付け

①無目カバーをサッシ無目の正面から左
右均等に取付けます。この時、樹脂ピー
スを左右に調整し、ピースの突起部を
サッシ縦枠の溝部に差込みます。（図-1）
②あらかじめあいているサッシ無目のね
じ穴が貫通するように、2枚の裏板を
左右に調整します。
③サッシ無目の下から「サッシ無目→無
目カバー→裏板」と貫通するようにね
じ止めします。（4カ所）

2）無目カバーの取付け

①連窓目板に同梱の説明書に従って目板を取付け、タッピンねじ
でランマカバーと無目カバーに固定します。（2カ所）（図-6）
※連窓目板の取付けは、【連窓目板の固定方法】を参照してください。

5）ランマ連窓目板の取付け

※「2窓及びテラス通し枠」と同様
に取付けます。

3）下枠カバーの取付け

※「2窓及びテラス通し枠」と同様
に取付けます。

4）無目下部連窓目板の取付け

2ランマ付無目止まりの場合

3シーリング処理

●上・下枠・ランマ・無目カバー・
裏板・目板上下部の指示個所にシ
ーリングしてください。（図-7・8）

注　意!
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■窓及びテラス通し枠の場合
（図-7）

■ランマ付無目止まりの場合（図-8）
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